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A polgármesteri tájékoztatójá-
ban Geiger Ferenc elmondta,
hogy az Egészségügyi Intézet
épületében elkezdődik az új lift ki-
alakítása, amely várhatóan nyár
közepére készülhet el. Folyamat-
ban van az egykori Aranykereszt
Gondozóház területének rendbe-
tétele, az elbontott épületrész
építési hulladékának elszállítása.
A Digi Kft. várhatóan június vé-
géig megkapja az engedélyt a
kerületi optikai hálózatfejlesz-
tésre, és azt követően kezdheti
majd el magát a kivitelezést.

A dél-pesti kerékpárút létesí-
tésével kapcsolatos pályázaton
való részvételről döntöttek a kép-
viselők. Soroksár Csepellel és a
XVIII. kerülettel közösen, a Fővá-
rosi Önkormányzat konzorciumi
partnereként venne részt a pro-
jektben. Az összességében min-
tegy 3 milliárd forintos beruházás
keretében a 3 dél-pesti kerületet
összekötő bicikliút létesülne
2020-ig.

Ingyenes Wi-Fi hálózat kiépí-
téséről született határozat. Ennek
első ütemeként a polgármesteri

hivatal 1. emeletén valamint a
Hősök tere Grassalkovich út és
Táncsics Mihály út közötti részén
biztosít az önkormányzat ingye-
nes internet-hozzáférést.

Meghatározta a testület a
2016/2017. nevelési évben indít-
ható óvodai csoportok számát.
Ennek értelmében a következő
nevelési évben az I.sz. Össze-
vont Óvodában 14, a Napsugár
Óvodában 5, míg a III.sz. Össze-
vont Óvodában 11 óvodai csoport
működhet.

A Napsugár Óvoda bővíté-
sére, felújítására nyújt be pályá-
zatokat a helyhatóság. A be-
ruházás során az óvodát 2 cso-
portszobával, tornateremmel, va-
lamint a várható létszámnö-
vekedéshez szükséges egyéb
helyiségekkel bővítené az önkor-
mányzat. Emellett elvégeznék az
akadálymentesítést, valamint az
intézmény energetikai korszerű-
sítését, kazánház felújítással, hő-
szigeteléssel, a nyílászárók
cseréjével.

A kerületi földútjavítási mun-
kákra újabb 50 millió forintot sza-

vaztak meg a képviselők, így
idén összesen 90 millió forintot
fordít erre a célra az önkormány-
zat. A megemelt keretből lehető-
ség nyílik néhány földút – így a
Sodronyos utca, Szőlődomb
utca, Orbánhegyi dűlő – útpályá-
jának mechanikailag stabilizált ki-
alakítására valamint pormen-
tesítésére, illetve legalább évi 2
alkalommal útjavítási munkák el-
végzésére egyéb kerületi belterü-
leti földutakon.

A képviselő-testület úgy dön-
tött, hogy a Taling utcában a Bú-
zafű közig, az onnan nyíló
közökben valamint a Mocsaras
utcában kiépülő szilárd burko-
latú utak és csapadékvíz-elve-
zetési munkák elvégzéséhez 98
millió 600 ezer forintot biztosít a
2016. évi költségvetésből.

Elfogadta a testület a kerület
sportéletéről szóló beszámolót.
Elhangzott, hogy lesz soroksári
sportoló a riói olimpián, miután a
hazai kerékpáros szövetség Parti
András hegyi kerékpárost ne-
vezte a versenyre. 

Jónás Á.
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Testületi ülésen történt

Pályázatokon való indulásról, ingyenes Wi-Fi bevezetéséről, a szeptemberben induló óvodai cso-
portok számáról határoztak többek mellett június 7-i ülésükön a képviselők.

Fogadóórákra bejelentkezés

Geiger Ferenc polgármester
287-3154, 289-2100/108 mellék
Polgármesteri Hivatal, I. em. 3.,
előzetes bejelentkezés alapján 

vagy személyesen a 
titkárnőnél (Bogár Jenőné) lehet 

bejelentkezni.

Weinmann Antal alpolgármester
287-3153, Polgármesteri Hivatal 

I. em. 5-6. szoba, 
minden hónap második hétfője 

14.00 és 16.00 óra között.
Orbán Gyöngyi alpolgármester

289-2150
Polgármesteri Hivatal II. em. 4. szoba,
személyesen vagy  telefonon történt

előzetes  bejelentkezés alapján.

Képviselők:

Dr. Bajuszné 06-30-630-6306
Veigli Katalin
Egresi Antal 06-20-973-0235
Fuchs Gyula 06-70-244-2829
Kiss Jenő 06-20-466-8587
Dr. Kolosi Ferenc 06-30-982-6776
Mikó Imre 06-30-274-2249
Mizák Zoltán 06-20-916-4099
Preklerné
Marton Ilona 06-20-567-1188
Sinkovics Krisztián 06-30-937-9244
Tüskés Józsefné 06-20-466-8450

A képviselők telefonos egyeztetést 
követően állnak a lakók rendelkezésére.

Dr. Szabó Szabolcs
országgyűlési képviselő

06-30-977-5878 képviselői iroda 
(Grassalkovich út 144.)

Június 7-én délután 5 órától közmeghallgatást tartott a képvi-
selő-testület a Táncsics Mihály Művelődési Házban. A megjelent
lakók számos közérdekű problémát tártak a kerület vezetése elé,
és vártak megoldást az elhangzottakra. A legtöbben most is az
illegális hulladéklerakással, a közlekedéssel, a parkolással, az
utak állapotával, a térfigyelő kamerarendszerrel kapcsolatosan
tettek fel kérdéseket.

Több lakó is érdeklődött arról, hogy a házuk előtt mikor lesz felújítva
a járda. Elhangzott, hogy évente 50 millió forintot költ az önkormány-
zat a járdák felújítására, építésére, ez éves szinten körzetenként 1-2
utcában teszi lehetővé a gyalogjárdák megújítását. 

Ugyancsak többen szóvá tették, hogy a csatornázás után a földu-
tak rosszabb állapotban vannak, mint a csatornaépítés előtt. Száraz
időben nagy a por, esőben a sár, mikorra tervezi az önkormányzat az
utak burkolását. A polgármester elmondta, hogy aszfaltút építésénél
meg kell oldani a csapadékvíz elvezetését is, külön csapadékvíz csa-
tornát kell építeni. Az erre vonatkozó terveztetést még idén elvégez-
teti az önkormányzat, a kivitelezés jövőre kezdődhet el. Az utak
leaszfaltozásához még legalább 2-3 évre lesz szükség, hiszen a be-
ruházás komoly anyagi forrást is igényel, becslések szerint megkö-
zelítően egymilliárdos kiadást jelent majd a helyhatóságnak. Geiger

Ferenc hozzátette, átmeneti megoldásként egy új technológiát is al-
kalmaznak a földutak állagának javítására, az útpálya mechanikai
megerősítésével, de ezt is csak ütemezetten tudják elvégezni.

A zöldhulladék elszállításával kapcsolatban is érkeztek panaszok.
A válaszban elhangzott, hogy az önkormányzat 5000 darab új, bioló-
giailag lebomló lombzsákot rendelt az FKF Zrt.-től, ám még nem szál-
lították le azokat. A tájékoztatás szerint a szolgáltató június végére
ígérte a zsákok kiszállítását. Akkor a lakók darabonként 120 forintért
vásárolhatják majd meg a zsákokat az egyébként 360 forintos ár he-
lyett. Addig a lakók türelmét kéri a helyhatóság.

Sokan panaszkodtak arról, hogy főleg a külső területeken sok az
illegálisan lerakott hulladék. A válaszban elmondták: évente körülbe-
lül 30 milliót költ az önkormányzat arra, hogy a mások szemetét el-
szállíttassa. Sajnos a hulladék időről időre újratermelődik, hiába a
helyhatóság erőfeszítése.

Ennek kapcsán felvetődött a térfigyelő kamerák kihelyezésének
kérdése is. Mint megtudtuk, idén 22 új térfigyelő kihelyezését terve-
zik kerületszerte.

Az önkormányzat és a HÉV-mentén lakók pertársaságával kap-
csolatosan is érkezett kérdés. Erről elmondták, hogy az érintett la-
kókkal felvették a kapcsolatot, amint aláírják a szükséges
megállapodásokat, indulhat a per.

Közmeghallgatás
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Alighogy első születésnapjához érkezett a nagyközönségnek át-
adott, újjászületett Tündérkert, hamarosan ismét lesz mit ünne-
pelni. Heteken belül két újabb játszótér építése is elkezdődik a
Molnár-szigeten, egy a kisebbeknek, egy pedig a kamaszok szá-
mára. Orbán Gyöngyi, fejlesztésekért felelős alpolgármester sze-
rint nemcsak a gyerekek javára válnak a játszóterek, hiszen
minden ilyen beruházás ahhoz segít hozzá, hogy még több ösz-
szetartó közösség jöjjön létre Soroksáron.

– Nem titok: sportszerető ember vagyok, ezért is
igazi csemegének ígérkeznek számomra a nyár
eseményei. Ilyenkor a szomszédokkal szeretünk
közösen szurkolni, főleg ha hazai versenyzőért is
szoríthatunk – mondta Orbán Gyöngyi, aki hozzá
is teszi, hogy többek között ezért is olyan fontos
számára a Tündérkert, ami kiváló és egyre szebb
tere a mozgásnak és a közösségépítésnek. 
– Milyen új játékokat hoznak a Tündérkertbe?
– A játékok kiválasztásánál mind a kicsiknél, mind
pedig a tinédzsereknél figyelembe vettük az élet-
kori sajátosságokat. Az önfeledt és szabad játék
mellett fontos, hogy fejlesszék a gyerekek moz-
gás- koordinációját és az ügyességet is. A többi
gyerek társasága pedig nagyban előmozdítja a
szociális érettséget, hiszen lehet, hogy a kicsik itt
szembesülnek először a társas érintkezés olyan
szabályaival, mint hogy hogyan illik elkérni más
játékát. A játékokhoz való sorban állás pedig meg-

tanít az egyik legfontosabb erényre, a türelemre. De, hogy a kérdésre
is válaszoljak, a nagyobbaknak lesz drótkötélpálya és némo, ami egy
izgalmas mászókakombináció. Vagy például a hiphoppon hintázni lehet
majd, úgy, hogy a rugószerkezet szabad mozgást biztosít és a gyere-
kek körbe-körbe pöröghetnek. Izgalmas, biztonságos és modern játé-
kok érkeznek.
– Ezúttal terveznek-e további fásítást?
– Akik követik a munkámat, azok tudják, hogy minden lehetőséget meg-

ragadok arra, hogy tovább zöldüljön kerületünk.
A játszótérépítéssel párhuzamosan az új, utca fe-
lőli kerítés mentén 25 leylandi ciprus kiültetését,
a játszótér rézsűtől való elhatárolására pedig fa-
gyal sövénysor telepítését terveztük. A növények
begyökeresedése és a fű kikelése érdekében a
vízszükségletet pedig egy új, korszerű öntöző-
rendszerrel oldjuk meg.
– Az eddigi beruházásokhoz közel 120 mil-
lió forintot sikerült elnyerni a Fővárosi Ön-
kormányzat TÉR_KÖZ pályázatán. Mer
nagyobbat álmodni?
– Ismét kiírták a pályázatot és mindent meg-
teszek, hogy újabb források érkezzenek a ke-
rület fejlődéséhez. Számos elképzelésem
van, amit megvalósítanánk egy nyertes pá-
lyázatból. A Tündérkertben a maradék beton-
kerítés kicserélése és egy biztonságos, öntött
gumi futópálya ezek között igen előkelő he-
lyen szerepel. Z.

Amíg a gyerekek pihennek, őszre megépülnek a játszóterek

Orbán Gyöngyi: „Az új
játékokról további részle-
teket és fotókat találnak
a Facebook oldalamon.”

A nemzeti összetartozás napját 2010. június 4-e óta ünneplik
Magyarországon. Az 1920-as trianoni békeszerződés diktátum
volt a Habsburg Birodalom utódállamának. Keserű nap ez
azóta is Magyarországon.

Idén is az újtelepi Szent István Király Plébániatemplomban tartotta
a nemzeti emléknapot az önkormányzat. A kertben felállított szín-
padon a Török Flóris Általános Iskola Kisdunamente Toppantó
tánccsoportjának produkcióját láthatta a közönség.

A templomban Király Attila katolikus plébános bevezető szavai
rávilágítottak történelmi múltunkra. A plébános Erdélyben járt a kö-
zelmúltban a történelmi határnál, ahol az emberek még mindig ma-
gyarul beszélnek, számukra a magyar nemzet, a haza beépült a
mindennapokba. A nemzettudat nagyon is elevenen él az ember-
ekben. 

Az atya szavai után Kubatov Gábor országgyűlési képviselő
emelkedett szólásra: – Több, mint ezer esztendeje írjuk a mi si-
kertörténetünket. Ez a stratégiai helyen elterülő gyönyörű ország
vonzó célpont volt mindig az Európában élőknek: tatárnak, török-
nek, németnek, szovjetnek egyaránt. Lassan egy évszázada vív-
juk egy újkori, folyamatos és sikeres csatánkat, bezárkózva
különleges nyelvünk sáncai közé, a mi hitünkben, sajátos önbizal-
munkkal. 

„A mi hitünk az, hogy magyarnak lenni jó. Így azok maradunk.
Eddigi hitünk nem egy beteljesedésre váró vágy csupán, hanem
erő és elhatározás. Nem egy érzés, hanem egy döntés.” – hang-
súlyozta az országgyűlési képviselő, majd hozzátette, ez a hit ve-
zette 2010-ben az Országgyűlés képviselőit, hogy elfogadják a
nemzeti összetartozás törvényét. 

– Őszintén valljuk, hogy a nemzet szó létezik, nem avíttas, ré-
gimódi kifejezés, hanem a jövő része, a stabil európai létezés zá-
loga. Ez kiváltképp nem politikai, nem pártpolitikai ügy, hanem
sokkal több annál. Ezt a hitet adjuk át az új alaptörvényben, azaz
a „törvények törvényének” bevezetőjében. Azt várjuk el szelíden a
szülőktől, a nagyszülőktől és a pedagógusoktól, hogy adják tovább
ezt gyermekeiknek – fejtette ki Kubatov Gábor. 

Orbán Gyöngyi alpolgármester ünnepi beszédének első részé-
ben Karinthy Frigyes: Levél kisfiamnak – Trianon emléknapjára
című művéből részletet olvasott fel, majd így folytatta: – A trianoni
békediktátummal a történelmi Magyarország közepes méretű eu-
rópai országból a térség egyik kisállamává vált. Romániához 1 661
000 magyar ember és 103 000 négyzetkilométer, Csehszlovákiá-
hoz 1 066 000 magyar ember és 61 000 négyzetkilométer, a Szerb-
Horvát-Szlovén Királysághoz 453 000 magyar ember és 21 000
négyzetkilométer, Ausztriához 26 000 magyar ember és 4000
négyzetkilométer került. Lengyelország pedig 519 négyzetkilomé-
tert, míg Olaszország Fiumével 18 négyzetkilométert kapott. Így
Magyarország területe egyharmadára, lakossága négytizedére
csökkent. A számok mögött fák, vizek, kövek és ami talán a leg-
fontosabb, emberek, megtört sorsú magyar családok ezrei állnak
és nem csak Erdélyben. Összesen hárommillió magyar került a
szomszédos államokba. 

Soroksáron, ahol nemrég emlékeztünk a svábok kitelepítésének
70. évfordulójára, különösen értjük az anyaországtól való elszaka-
dás fájdalmas érzését. Nincs különbség bevagonírozás és az
anyaországtól való elszakítás között. A kultúra és a nyelv ápolása:
ez tartja most össze határon innen és túl mindazokat, akik – le-
gyen bármi is az oka –, de nem Magyarországon élik mindennap-
jaikat. Hiszen csak nekünk, magyaroknak cseng olyan szépen
édes anyanyelvünkön a dal, a vers, az ima. Ezért is az egyik leg-
szebb kifejezése az összetartozásnak a több százezres tömeg
közös imája a csíksomlyói búcsún, éppúgy, mint bárhol a világban,
bármely kevesek által elmondott fohász – mondta az alpolgár-
mester. 

Végezetül Péterffy György református lelkipásztor megáldotta
az ünnepség résztvevőit.

A megemlékező műsorban közreműködött Császár Angéla
színművész, Gyémánt Csontos Lívia és Gyémánt Ádám – tánccal,
Fehér Zsuzsanna – énekkel, Lencse Anna – verssel, a Török Fló-
ris Általános Iskola Kisdunamente Toppantó tánccsoportja, a Szent
István Plébánia Szent Cecília kórusa és a Góbé zenekar.   

IM

96 évvel később is fáj Trianon emléke
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Áprilistól Soroksáron is kormányablakban intézhetők az ok-
mányügyek, illetve ezeken kívül immár ezernél több kor-
mányablakban indítató ügytípus. 

A sorban állás elkerülhető, ha ügyfeleink előre foglalt időponttal
rendelkeznek. A foglalásnak több lehetséges módja van, amely-
ről szeretnénk ezúton is tájékoztatni tisztelt ügyfeleinket:

Interneten keresztüli időpontfoglalásra ügyfélkapuval rendel-
kezők számára a Központi Időpontfoglaló Rendszeren keresztül
van lehetőség, amely a https://idopontfoglalo.kh.gov.hu webcí-
men érhető el. (Ügyfélkapus azonosító hiányában itt kizárólag
ügyfélkapu-regisztrációra foglalható időpont!)

Telefonon keresztüli foglalásra az ingyenesen hívható 1818-as
Kormányzati Ügyfélvonal szolgál. Itt tájékoztatást kaphatnak az
ország kormányablakainak elérhetőségéről és az intézhető ügytí-
pusokról is.

Kerületi hivatalunk munkatársai szívesen segítenek a Központi
Időpontfoglaló Rendszerben történő előzetes foglalásban a (1)
896-4308-as vagy a (1) 896-4309-es telefonszámon!

Dr. Hardy F. Gábor
Hivatalvezető

Előzetes időpontfoglalás 
okmány- és kormányablak ügyekben

Ezúton tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2016. május 30-
ától a Hatósági és Gyámügyi Osztályon (1238 Budapest, Grassal-
kovich út 135.) az ügyfélfogadási idő az alábbiak szerint változik:

hétfő: 14.00-18.00
kedd: nincs

szerda: 8.00-16.30
csütörtök: nincs

péntek: 8.00-12.00

Változott az ügyfélfogadás 
a kormányhivatalban

Hivatalosan is felavatták a korábbi okmányiroda helyén nyílt kor-
mányablakot május 25-én. Az új hivatalt dr. Baltay Tímea, a Mi-
niszterelnökség kormányablakokért felelős helyettes államtitkára,
Kubatov Gábor országgyűlési képviselő, Geiger Ferenc polgár-
mester, dr. György István fővárosi kormánymegbízott és dr. Hardy
F. Gábor hivatalvezető adták át.

Az okmányirodai ügyek mellett többek között a családtámogatásokkal,
öregségi nyugdíjjal, vagy a tajkártyával kapcsolatos ügyeiket intézhe-
tik a soroksáriak a Grassalkovich út 158. alatt. A felújított ügyféltérben
az ügyfélbarát szemlélet mellett valóban 21. századi körülmények vár-
ják az ide betérő állampolgárokat. A soroksári kormányablakkal együtt
immár 28 fővárosi helyszínen várják egységes megjelenésű, akadály-
mentesített integrált kor-
mányzati ügyfélszol gá la-
tok az ügyfeleket.

Az egyablakos ügyin-
tézési rendszer modellje-
ként működő második
generációs kormányabla-
kok 623 helyett 2016. áp-
rilis 8-tól már 1131
ügytípusban biztosítanak
segítőkész ügyintézési
lehetőséget az ügyfelek
igényéhez igazított nyit-
vatartási időben, hétfőn
korai, csütörtökön meg-
hosszabbított ügyfélfoga-
dási időben. Kiemelt
kormányzati célkitűzés a
továbbiakban is, hogy a
kormányablakokban in-
tézhető ügyek száma a
szaktárcák kezdeménye-
zése folytán folyamato-
san növekedjen, az

ügykörbővítés következő ütemének előkészítése már megkezdődött –
ismertette dr. Baltay Tímea helyettes államtitkár.

Dr. György István, Budapest kormánymegbízottja megköszönte a
kormányablakban dolgozóknak, hogy nap mint nap kedvesen, segítő-
készen szolgálják ki az ügyfeleket. Felidézte, Budapesten közel 2 mil-
lió ügyet intéztek el a kormányablakokban és okmányirodákban
2015-ben; a tavalyi adatok alapján minden tízezer ügyre mindössze
egy panasz jut. – Természetesen a kormányhivatalban az „egy panasz
is sok elve” alapján dolgozunk. Folyamatosan monitorozzuk a kor-
mányablakok működését, és a tapasztalatok alapján időről időre ja-
vaslatot teszünk arra, hogyan lehetne még hatékonyabbá tenni az
ügyfélszolgálatok működését – mondta dr. György István.

A kormány 2010-es hivatalba lépését követően arra vállalkozott,
hogy alapjaiban változ-
tassa meg a magyar
állam működését, vagyis
a polgárok és az állami
intézmények közötti vi-
szonyrendszert, ez u-
gyanis szükségszerű fel-
tétele a demokráciába
vetett állampolgári biza-
lom fenntartásának –
mondta Geiger Ferenc,
polgármester. A polgár-
mester reményét fejezte
ki, hogy a kormányablak
átadásával olyan találko-
zási pont jön létre az
állam és polgárai közt,
amely kiváló helyszín
lesz a kerület lakosai, va-
lamint a helyi vállalkozá-
sok számára állam-
igazgatási ügyeik intézé-
séhez.

Átadták az új kormányablakot
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A Török Flóris Általános Iskolában május 28-án, immáron harmadszor
rendezték meg a gyermeknapot. A nyitóműsor és az igazgatói kö-
szöntő után a III-as számú Összevont Óvoda kicsinyeinek előadásá-
val folyatódott a program, de a nap folyamán a színpadon szerepelt az
Iszkiri együttes, a Toppantó Tánccsoport, Pál Dénes, az Irigy Hónalj-
mirigy és Bódi Csabi is. Paulo fergeteges zumbával szórakoztatta a
közönséget, az iskola aerobik csapata pedig előadásával kápráztatta
el a nézőket. A cirkuszi előadást és a mesejátékot kicsik és nagyok
egyaránt élvezték. 

Geiger Ferenc polgármester szerint is nagyon jó műsort állítottak
össze a szervezők, egyben megköszönte a szülői munkaközösség és
a tantestület munkáját. 

Zombori Ildikó, a szülői munkaközösség elnöke a támogatók segít-
ségét köszönte meg és elmondta: becslések alapján mintegy 1800-
an vettek részt a rendezvényen. Hangsúlyozta, a programot mindig a
gyerekek igényei alapján állítják össze. Idén is volt arcfestés, csillám-

tetoválás, horgászat, lufifú-
jás, ugrálóvár, minigolf, RC
drift versenyzés, tombola-
sorsolás. Idén újdonság
volt az Afrika stand és a
kutya örökbefogadás. 

Május 29-én a Molnár-
szigetre várta az önkor-
mányzat a családokat. A
Tündérkertben sem hiá-
nyozhatott semmi, ami a
gyereknapok kelléke, kon-
certek, tánc- és sportbemu-
tatók, pantomimműsor,
bábelőadás várta többek
között a gyerekeket. A nap
attrakciójaként Bernáth Jó-
zsef séf főzött a gyerekek-
kel, majd a nekik készült
szakácskönyvét is dedi-
kálta.

IM – JÁ

Két napig volt gyereknap Soroksáron

Fotók: Teszár Ákos
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A harmadik magyar IKEA áruház alapkövét tették le május 31-én So-
roksáron.

Az ünnepélyes ceremónián Geiger Ferenc polgármester, Szabó
Ágnes, a soroksári IKEA áruház vezetője, H.E. Niclas Trouvé svéd nagy-
követ és Marek Feltl, az IKEA Magyarországért, Csehországért és Szlo-
vákiáért felelős regionális vezetője vett részt.

Az eseményen egy időkapszulát is elástak, melybe a lakberendezési
áruház jelenlegi dolgozói leendő munkatársaiknak szóló üzeneteit rej-
tették.

Az áruház 2017 első felében nyílik meg, addig mintegy 300 új mun-
katársat szeretne felvenni az IKEA Magyarország.

Letették az IKEA alapkövét

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997.
évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján az önkormányzatoknak köte-
lező biztosítani a szünidőben is a napi egyszeri ingyenes étke-
zést a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek
részére. Idén először áprilisban vehették igénybe ezt a lehető-
séget a szülők. A tapasztalatokról érdeklődtünk.

Szegény Ákos, az önkormányzat Humán-közszolgáltatási Osztályá-
nak vezetője elmondta: a tavaszi szünetben minden – összesen 88
– hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő szü-
lőnek, törvényes képviselőnek tájékoztató levelet és jelentkezési lapot
küldtek ki. Mindössze 5 szülő igényelt ebédet gyermeke számára. 

Az ingyenes nyári szünidei étkezés június 27-től augusztus 26-ig
a szülők részére előzetesen kiküldött formanyomtatványon igényel-
hető. A nyomtatványt annyi példányban kell kitölteni és benyújtani,
ahány gyermek számára kérik az ebédet. Az étkezés a kijelölt intéz-
ményben, a szülő által igényelt napokon 12 és 13 óra között történik
– helyben fogyasztással.

Az iskolások a nyári vakáció alatt a Grassalkovich Antal Általános
Iskolában ehetik majd meg az ebédet. Az óvodai zárvatartás alatt a
kicsik az ügyeletet ellátó óvodában fogyaszthatják el az ételt. 

A szünidei gyermekétkeztetés során, amennyiben az étel helyben
történő elfogyasztását a gyermek előre nem látható hiányzása, be-
tegsége akadályozza, akkor az étel elvitele – orvosi igazolás bemu-
tatása, illetve szülő, más törvényes képviselő által megbízott személy
számára írásbeli meghatalmazás alapján – lehetséges. Amennyiben
a gyermek az ebédet – akadályoztatása miatt – nem kéri aznap, a
szülő vagy törvényes képviselő köteles a Soroksári Intézményellátó
Központnál bejelenteni a távolmaradást és annak várható időtarta-
mát, valamint azt is, hogy a gyermek mikor veszi igénybe újból az in-
gyenes étkeztetést. Az önkormányzat igyekszik elkerülni az
ételpazarlást, ezért kérik a szülőktől, hogy fokozattan figyeljenek oda
és jelezzék, ha a gyermek aznap nem tudja elfogyasztani az ételt! 

A szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez szükséges nyi-
latkozat benyújtása személyesen a Soroksári Intézményellátó Köz-
pontban (Hősök tere 12. 3. emelet) lehetséges. A szünidő időtartama
alatt a gyermekétkeztetés
hetente igényelhető az
igénybevételt megelőző
hét hétfőjén 8 és 16 óra
között. A szünidei gyer-
mekétkezés 9 hét, a me-
nüről a tájékoztatás az
előző héten az iskola ét-
kezőjében lesz kifüg-
gesztve.                       

I.M
Fotó: Szerző 

Meleg étel a szünidőben is
Előző lapszámunkban írtunk az idei Sárkányölő Szent György-
díjak átadásáról, az ehhez kapcsolódó ünnepségről. A díjazot-
tak nem teljes körűen lettek feltüntetve, ezért most ismételten
közzétesszük az elismerésben részesültek névsorát.

Sárkányölő Szent György-díjat kapott:
Balogh Árpád c. r.főtörzszászlós (posztumusz) 

Keresztesné Szakács Anna r. alezredes
Szűcs Matild c.r. főtörzszászlós 

Szabó Péter r. zászlós 
Csaszny Márton
Varga Szimeon

Jutalomban részesültek a soroksári önkormányzat
támogatásából: 

Gárgyán Szilvia c.r.főhadnagy 
Polgár Gábor c.r.főhadnagy 
Csáki Bettina r.törzszászlós

Révész Norbert c.r.törzszászlós 
Tucsek Rita r.törzszászlós

Vinyarszki Dániel c.r.zászlós 
Gencsi Csaba r.főtörzsőrmester 
Répási Csaba r.főtörzsőrmester
Sipos Róbert r.főtörzsőrmester  
Tomesz Milán r.főtörzsőrmester 

Nagy Tibor közalkalmazott 
Stegena Lajosné közalkalmazott 

Jutalomban részesültek a pesterzsébeti önkormányzat jó-
voltából: 

Mészáros Csaba c.r.alezredes
Bodai Tibor c.r.őrnagy 

Bodó Szilárd r.százados
Dorogi Sándor r.százados
Andrikó Klára r.főhadnagy 

Szoó Péter r.hadnagy 
Kriston Imre c.r.főtörzszászlós
Sándor Anita c.r.főtörzszászlós 
Varga Zoltán c.r.főtörzszászlós

Szabó Zsolt c.r.törzszászlós
Prauda Richárd c.r.törzszászlós

Tabajdi Zoltán r.törzszászlós
Gerda Gyula r.zászlós 

Kovács Gergely r. főtörzsőrmester
Vankó Réka r.főtörzsőrmester 

Vojtó Richárd r.főtörzsőrmester 
Vincze Dávid c.r.törzsőrmester 

Nagy Ádám r.őrmester

Kiegészítés

T Á J É K O Z T A T Ó K
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Május 26-án a Táncsics Mihály Művelődési
Házban tartották meg a diákgálát, melyen az
elmúlt év tanulmányi versenyein kimagasló
eredményt elért diákokat és felkészítő taná-
raikat jutalmazta az önkormányzat. A sorok-
sári tanulók 45 országos, 100
fővárosi, 135 kerületi tanulmányi
versenyben értek el kimagasló ered-
ményt.
– A mai rendezvény azért is tesz kü-
lönösen boldoggá, mert olyan sike-
rek, eredmények elismerésére kerül
sor, amely tanár-diák, tanár-szülő és
diák-szülő közös műve. A közös
munka kulcsa pedig az, hogy a pe-
dagógus miként tudja rávenni a di-
ákjait a tanulásra, a szülő pedig
miként tudja támogatni gyermekét,
hogy minél eredményesebb legyen.
Az elmúlt évek legeredményesebb
éve volt ez a mostani, a legtöbb ki-
tüntetést most fogjuk átadni –
mondta köszöntőjében Geiger Fe-
renc polgármester. 

A gyerekek mellett a kerületi álta-
lános iskolák és a Galambos János
Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény vezetői és a felkészítő taná-
rok is elismerésben részesültek.

Az ünnepi műsorban közreműködtek a
Galambos János AMI tanulói és tanárai
trombitán, furulyán és marimbán.  

IM
Fotók: Szerző

Gáláztak a diákok

Gödön rendezték meg a III. Pest Megyei
és Budapesti Dallam-ütőhangszeres
Szólóversenyt, melyre a Galambos Já-
nos Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
ményben ütőhangszereket oktató Weisz
Nándor két növendékét is benevezte.

A több hónapos kemény, kitartó felké-
szülés meghozta gyümölcsét. 

Weisz Noel Nándor egy virtuóz rag-
time-mal az első helyet szerezte meg,
Szathmáry Balázs pedig Mozart: Német
táncával a harmadik helyen végzett.

- i -
Fotó: Magánarchívum 

Soroksári dobosok 
a dobogón

A kerület pedagógusait köszöntötte az önkormányzat vezetése jú-
nius 2-án a Táncsics Mihály Művelődési Házban. Az ünnepségen
adták át a „Soroksár Gyermekeiért” és „Az Év Pedagógusa” ki-
tüntetéseket, köszöntötték a színes diplomás oktatókat és átad-
ták a Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket valamint hűség-
jutalmakat.

Geiger Ferenc polgármester a képviselő-testület nevében köszönetet
mondott az óvodapedagógusok, tanítók, tanárok áldozatos munkájáért,
kiemelve, hogy szerepük ebben a mai rohanó világban még inkább fel-
értékelődik. 
– Itt Soroksáron sohase felejtkezünk
el a pedagógusokról, önkormányza-
tunk nagy hangsúlyt fektet e nemes
hivatás méltatására. Lehetőségeink-
hez mérten igyekszünk erkölcsileg
és anyagilag is megbecsülni önöket.
Azt mindenki látja, hogy a jövő alap-
jait csak a megfelelő oktatás és kép-
zés biztosításával lehet lerakni, de a
hogyanokról, a mikéntekről nagyon
megoszlanak a vélemények. Nagyon
reménykedem abban, hogy az illeté-
kesek végül a hivatásukat nap mint
gyakorlók véleményét, tapasztalatait
is figyelembe fogják venni, mielőtt
meghozzák a döntésüket – emelte ki
beszédében a polgármester.

A köszöntő után Szekeres Adrien énekesnő adott rövid műsort az
egybegyűlteknek, majd következett az elismerések átadása.

„Soroksár Gyermekeiért” kitűntetésben részesült Egresiné Beck
Zsuzsanna, az I. számú Összevont Óvoda tagóvoda-vezetője és Wág-
ner Sándorné, a Páneurópa Általános Iskola német nemzetiségi taní-
tója.

„Az Év Pedagógusa” címet Mészáros Hajnalka, a Török Flóris Ál-
talános Iskola tanítója és Stadlerné Schettrer Mária, a Grassalkovich
Antal Általános Iskola nemzetiségi tanítója vehette át.

Ebben az évben a Fővárosi Közgyűlés Bárczy István díjban ré-
szesítette Ilyés Zoltánnét az I. számú Összevont Óvoda tagóvoda-
vezetőjét és Stark Ferencnét a Páneurópa iskola kiváló pedagógusát.
A díjat június 10-én adták át részükre a fővárosi ünnepségen.

Köszöntötték azokat a nyugdíjas pedagógusokat is, akik 2016-ban
50, 60, 65, illetve 70 éve, hogy átvették diplomájukat.

Arany diplomában részesültek (50 éve szerezték az oklevelüket):
Mayer Károlyné, Pozsga Lászlóné,
Zentkóné Mellár Irén a Grassalko-
vich iskola; Ricsey Imréné Fekete
István Ált. Iskola és Major Lászlóné,
a Török Flóris Ált. Iskola egykori pe-
dagógusa.

Gyémánt diplomában részesül-
tek (60 éve szereztek oklevelet): Vis-
nyei Lászlóné I.sz. Összevont
Óvoda; Szentpéteri Ernő Grassalko-
vich Ált. Isk.; Mucsy Györgyné Pán-
európa Ált. Iskola; Kováts
Ágostonné Fekete István Ált. Iskola
és Pathó Andrásné a Török Flóris is-
kolából.

Rubin diplomában részesült,
azaz 70 éve szerezte oklevelét Susz-
ter Pálné, az I. sz. Összevont Óvoda

korábbi óvó nénije.
A polgármester végül kiosztotta a Pedagógus Szolgálati Emlékér-

met, továbbá a hűség- és jubileumi jutalmakat, majd az intézményve-
zetők munkáját is megköszönte.

Az ünnepség végén a pedagógus szakszervezet is méltatta a meg-
jelenteket. Jónás Á.

Pedagógusainkat ünnepeltük

Fotó: Teszár Ákos



A Danubia Gyöngye Művészeti Egyesület és Soroksár Ön-
kormányzata május 14-én pünkösdi jótékonysági koncertet
tartott a Mátyás-templomban az Országos Baleseti és Sür-
gősségi Központ javára. 

Dr. Répássy Róbert országgyűlési képviselő fővédnöki köszöntőbeszé-
dében a következőket mondta: – Ahogy hallgattam a kórust, azt éreztem,
az énekhang, a kincs, amit birtokolnak, jó kezekbe került. Számomra –
miután nem vagyok soroksári – nagy megtiszteltetés, hogy ilyen zenei
élményben lehet részem. A ma esti koncert egy jótékonysági koncert. A
központ munkatársai: dolgozói, orvosai gyönyörű hivatásuk során nap
mint nap találkoznak az élet és a halál kérdéseivel és segítenek a bal-
esetet szenvedett embereknek támaszt nyújtani.

Weinmann Antal alpolgármester hozzáfűzte: – Várakozással ülünk
itt, pünkösd ünnepének előestéjén. Pünkösd, a vigasztaló lélek ün-
nepe. Jól ismerjük a történetet, a Jézus elvesztése miatt szomorkodó,
bezárkózó tanítványok miképp nyertek erőt ahhoz, hogy az együtt
érző szeretet üzenetét hirdessék. Szent ez a hely, amelyet őseink a
Mindenható dicsőségére építettek fel. Szent ez az esti szolgálat is, a
hangverseny, amellyel összekötjük. Nemcsak ez a történelmi temp-
lom és az ünnep előestéje teszi azzá, hanem a cél is: segíteni, sebe-
ket gyógyítani.

A koncert kezdetén a Hagyományőrző Gyöngyszemecskék (az
egyesület óvodai színjátszó csoportja) köszöntötték a megjelenteket.
A Danubia Gyöngye Kórus Helfrichné Szente Erzsébet karnagy ve-
zényletével több kórusművet is előadott, kamarazenekari kísérettel.
A koncertet emellett számos meghívott vendégművész előadása is
gazdagította.

Dunai Tamás Jászai Mari-díjas, Érdemes művész konferanszié
szerepvállalása mellett csodálatos prózai előadásával ajándékozta
meg az egybegyűlteket, valamint fellépett Kiss Zoltán, a Virtuózok Te-
hetségkutató Műsorának ifjú hegedűművésze, Mester Dávid zongo-
rakíséretében; szólót énekelt Opawsky Ilona, a Mátyás-templom
szopránja; Soroksár vendégművészeiként Geiger Tamás Csúr és Sár-
kány Krisztián közös produkcióját hallgathatta meg a közönség. Trió-
szonátát adott elő Maszló Ágota, dr. Müller Márta, Németh Virág és
Ujfalusi Ivett, akik egyben Fülöp Viktorné, Nagyistók Luca és dr. Helf-
rich Dóra mellett a kórust is kísérték.

Dr. Tóth Ferenc intézetvezető főorvos a koncert végén meghatottan
köszönte meg a kórház dolgozói nevében az egyesület jótékony sze-
repvállalását. 

A gyűjtés még tart, az adakozás az egyesület alábbi számlaszámára
történő utalással tehető meg, közleményben az „adomány” szó feltün-
tetésével. Danubia Gyöngye Művészeti Egyesület: 16200182-11534086.

Ilma
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A Török Flóris Általános Iskola 7. évfolyamos tanulói az idei tanévben is
eljutottak Erdélybe május 9-13-a között. Utazásunkat az Emberi Erőfor-
rások Minisztériuma és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő támogatta
a Határtalanul! pályázat keretében.

Utunkat Dél-Erdélyben kezdtük Aradon, ahol megtekintettük a Sza-
badság-szobrot és az aradi vértanúkra emlékeztünk. Ezután Déván lá-
togatást tettünk a dévai Szent Ferenc Alapítványnál, ahol nehézsorsú
gyermekekről gondoskodnak. 

A következő napon Vajdahunyadra utaztunk, ahol megcsodálhattuk a
Hunyadi-Bethlen várkastélyt. Ellátogattunk Nagyszebenbe a szászok je-
lentős városába, és sétát tehettünk Közép-Európa legnagyobb közép-
kori főterén. 

Koszorúztunk a segesvári csata emlékművénél, Petőfi és Bem apó
szobránál. Megnéztük „Petőfi körtefáját”, ahol költőnk a csata előtti utolsó
éjszakáját töltötte.

Kisbaconba megtekintettük Benedek Elek szülőházát, ahol az író le-
származottja kalauzolt végig minket.

Idén is látogatást tettünk a székelyudvarhelyi testvériskolában. Átad-
tuk ajándékunkat, a könyvtár számára gyűjtött könyveket. Utána a helyi
tanulók csapatával barátságos focimeccset játszottunk.

Ezután érkeztünk el programunk talán leglátványosabb részéhez a
Gyilkos-tóhoz és a közeli Békás-szoroshoz. Itt kellemes sétát tettünk a
keskeny szoros fölénk emelkedő több száz méteres sziklái között. 

Utolsó napon Farkaslakán a sírjánál emlékeztünk a legnagyobb szé-
kely népi regényíróra, Tamási Áronra. Ezután Korondon megcsodálhat-
tuk a fazekas mesterség remekműveit, majd Szovátán a Medve-tóhoz
látogattunk el.

Idegenvezetőink közül kiemelném Bálinth Zoltánt, aki egy igazi székely
góbé. Hatalmas tudásával, érdekes előadásmódjával és ízes beszédé-
vel tette még emlékezetesebbé az Erdélyben eltöltött öt napot.

„Elek apó meséi” – legendák 
és mondák nyomában Erdélyben

A Grassalkovich Antal Általános Is-
kola Kicsinyek Kórusa Radácsi Mó-
nika karnagy vezetésével, valamint
a Felsős Kórus Borhy Csilla irányítá-
sával a tavaszi időszakban részt vett
az Éneklő Ifjúság hangversenyeken.

Április 13-án az iskola mindkét
kórusa indult a Fővárosi Éneklő If-
júság minősítő hangversenyén,
amelynek a Fazekas Mihály Gya-
korló Általános Iskola és Gimná-
zium adott helyet. A rangos
versenyen mindkét együttes Arany
Minősítést ért el. 

A Kollár Éva, Réger Mónika és Kabdebó Sándor alkotta zsűri
döntése alapján a Kicsinyek Kórusát az a megtiszteltetés érte,
hogy az Éneklő Ifjúság Gálahangversenyen is részt vehetett. Az

eseményt május 6-án rendezték
meg a Budai Ciszterci Szent
Imre Gimnáziumban. 

Április 28-án rendezték meg
a Soroksári Éneklő Ifjúság
hangversenyt, amelynek hely-
színe az Otthon Közösségi Ház
volt. A koncerten a kerületi isko-
lák kórusai és a Soroksári Peda-
gógus Kórus lépett fel. A Grassi
énekkarai az intézményben folyó
emelt óraszámú ének-zene és
énekkari foglalkozások eredmé-
nyeképpen magas színvonalú

műsort adtak elő Bartók Béla, Bárdos Lajos, Farkas Ferenc, Harmat
Artúr, Járdányi Pál, Szőnyi Erzsébet, Léo Delibes és Thomas Morley
műveiből válogatva.

Sikerek az Éneklő Ifjúság hangversenyeken

Jótékonysági koncert  a 
Mátyás-templomban
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Mint arról egy korábbi írásban már szó volt, Soroksár hosszú-hosszú
évszázadokon keresztül lakatlan pusztaként létezett csupán. A Gras-
salkovichot megelőző tulajdonoscsalád a Wattayak ugyan valamikor a
török alól való felszabadulás után építettek egy malmot Soroksár vizé-
re, melyről az első meglelt írásos emlék 1698-ban kelt, de ezen kívül itt
lakó embereknek nyoma sincs. Így folyt ez egészen 1715-ig, amikor is
egy Baitai István nevű középnemes 20 évre bérbe nem vette Soroksár
pusztát a Wattay családtól.

Ki is volt hát Baitai István? Nevével leggyakrabban, mint a Pest-Pilis-
Solt vármegye tisztségviselőjeként találkozhatunk a korabeli iratokban.
1715-ben, mikor is a pusztát árendába vette évi 16 körmöci ezüst tal-
lérért, a vármegye szolgabírája volt. Gyorsan emelkedett viszont a
ranglétrán, hiszen még ebben az esztendőben a vármegye főkomisz-
száriusává nevezték ki. A megyén átvonuló, hosszabb-rövidebb ideig itt
tartózkodó hadak ügyes-bajos dolgait kellett valamennyire kézben tar-
tania. Nem lehetett ez hálás feladat, sok problémát okozott a katona-
ság. Gondoskodni kellett elszállásolásukról, ellátásukról, lovaik
etetéséről. Minden bizonnyal eredményesen látta el ebbéli kötelezett-
ségeit, hiszen 1719-ben a vármegye alispán-helyettesi tisztségében ta-
láljuk egészen 1722 májusáig, amikor váratlanul elhalálozott. A május
eleji megyegyűlésen még feladattal bízták meg, viszont egy hónappal
később már mást kellett megbízni az alispán-helyettesi teendőkkel. So-
roksár puszta sorsának alakulásában igen fontos szerep jutott ezután

az özvegynek, Lang Erzsébetnek, aki még az év őszén ismét férjhez
ment – a későbbi grófhoz – Grassalkovich Antalhoz. Ő lett Grassalko-
vich első felesége. Az özvegy a házasságba magával vitte a Soroksár
pusztai bérleményt is. Így került hát a későbbi tulajdonos gróf közvet-
len kapcsolatba Soroksár pusztával.

Térjünk vissza Baitai Istvánhoz. Ő tehát 7 éven keresztül volt áren-
dása a pusztának. Bérbe pedig nyilván azért vette, mert hasznot akart
belőle teremteni. Ehhez viszont embereket kellett itt letelepíteni, akik
feltörik az ugart, megművelik a földet, s aztán adóznak a bérlőnek. Két
évvel később, 1717-ben aztán a haraszti anyakönyvben már azt talál-
juk, hogy Polsterberger Wolfgang soroksári telepesnek gyermeke szü-
letett. Míg Baitai élt, a következő családok neveivel találkozhatunk az
anyakönyvben: 1720-ban Eser Sebestyénével, 1721-ben viszont már
több család neve mellett is szerepel a soroksári telepes megjelölés, így
Schuster András, Dandl János Mihály, Wiedermann József, Riess Lé-
nárd esetében. 1722-ben Ring Pál neve bukkan fel újként, ekkor halt
meg Baitai István. Ez idő alatt tehát 7 család már biztosan itt volt So-
roksáron, de lehettek olyan családok is, akik esetében ebben a néhány
évben nem történt születés, házasság, vagy halálozás.

Ki is kezdte hát el betelepíteni Soroksárt?! – egyértelműen Baitai Ist-
ván a helyes válasz!

Schmauder János
Grassalkovich.blog.hu

Baitai István, a honalapító

Nyílt családi napot rendezett május 21-én a Soroksári Botanikus
Kertben a Soroksári Botanikus Kert Baráti Kör és a Szent István
Egyetem Növénytani Tanszéke. Sok család látogatott ki a kertbe.
Az idő nagyon kedvező volt, hétágra sütött a nap. Nemcsak sétál-
tak a kertben, hanem a kertészkedni kedvelők a sziklakertet hoz-
ták rendbe. A gyerekeknél nagy sikere volt az arcfestésnek, a

kézműves foglalkozá-
soknak. A nap sikerét
a vendégkönyvbe
beírt idézetek is tanú-
sítják.
A Soroksári Botanikus
Kert továbbra is nagy
szeretettel várja a lá-
togatókat.

Ferenczné 
Barabás Diana

elnök

Családokkal népesült be 
a botanikus kert Tájékoztatjuk az érintett nyugdíjas, és időskorú lakosságot,

valamint hozzátartozóikat, hogy az utóbbi hónapokban újfajta,
úgynevezett „trükkös csalás” bűncse lekmények fordultak elő
a fővárosban, így Soroksáron is.

Az elkövetők módszere az, hogy az időskorúak óvatlan jóhisze-
műségét, valamint családtagjaik (gyermekeik, unokáik) iránt érzett
féltést, és szeretetet használják ki.

A sértett otthonában lévő vezetékes telefonszámot felhívja egy
sírástól eltorzult női hang, és közli, hogy sürgősen segítségre lenne
szüksége, mert nagy baj történt. Az idős emberrel elhiteti, hogy
gyermekével, unokájával beszél.

Az elkövető a telefonban ezt követően sírva könyörög a sértett-
nek, és általában olyan indokokkal követel nagyobb pénzösszeget,
esetleg ékszereket, hogy: 

balesetet okozott, és ahhoz, hogy ne kerüljön nagyon nagy
bajba, több százezer forintra van szüksége; 

vagy, nagyobb összegű tartozása van, melyet, ha nem fizet visz-
sza, akkor baja fog esni, ezért azt sürgősen meg kell adnia; 

vagy balesetet szenvedett, és olyan sérülése keletkezett, ami
azonnali speciális műtétet igényel, és erre nagyon sok pénz kell. 

Ha a sértett ilyenkor nem eléggé kétkedő és beleegyezik a pénz
átadásba, akkor kis idő múlva visszahívják és közlik vele, hogy nem
a „rokon” megy a pénzért, hanem annak egy nagyon közeli és meg-
bízható ismerőse, és az ő részére a sértett nyugodtan adja át a
pénzt vagy az értékeket, illetve közlik, hogy hol és mikor adja át
azokat. 

A megbízott személy, általában egy kreol bőrű férfi, aki a hely-
színre gépkocsival, esetleg taxival érkezik, átveszi a pénzt és rög-
tön távozik. 

Sajnálatos módon a sértett az esetek 90%-ában csak ilyenkor
hívja fel telefonon a bajba jutott rokont, és kiderül, hogy nem került
bajba a hozzátartozója, és az értékeit csalóknak adta át. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy az ilyen telefonhívásokra kétkedve
reagáljanak, mielőtt pénzt vagy értéket adnak át bárki részére, győ-
ződjenek meg róla, hogy a telefonban említett hozzátartozójuk va-
lóban bajba került-e.

Ha ilyen telefonhívást kap, a 112 segélyhívó számon tegyen be-
jelentést a rendőrségen. 

Horogh Zoltán
r. alezredes

Trükkös csalások Soroksáron

A Soroksári Napok keretein belül ren-
dezik meg az 50 és 60 éves házas-

sági évfordulójukat ünneplő
házaspárok megújított eskü-

tételét.
Várják azoknak a jelentke-
zését, akik 1956-ban és
1966-ban kötöttek házas-
ságot.
Jelentkezés: Barabás Ti-
borné 06-30-313-2456 

vagy 287-1768

Felhívás
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TÜNDÉRKERTI PÉNTEK-PARTY 
NYÁRI GYERMEK-

ÉS CSALÁDI
PROGRAMOK

a Molnár-szigeten
minden pénteken 

16-tól 19 óráig

egy papírrepülő
kalandozásai 

a Tündérkertben

Időpontok: 
2016. július  1., 8., 15., 22., 29., augusztus  5. 

Helyszín: 
Molnár-sziget, Tündér-kert, Molnár u. 18.

Eső esetén : ugyanott a kiállítótérben

„Soroksár legfinomabb sütije” – verseny
„Soroksár legízletesebb háziszörpje” – verseny

A programokra a belépés díjtalan!!!
Kicsiket és nagyokat, 

minden családot szeretettel várunk!

Információ: Táncsics Mihály Művelődési Ház
Tel.: 286 02 62  Tóth Betty   E-mail: info@tmh.hu

www.tmh.hu

Könyvtári hírek
A Grassalkovich úti könyvtár júniusban, júliusban a megszo-
kott nyitva tartással várja az olvasókat. Augusztus 1-28. kö-
zött zárva lesz. Nyitás augusztus 29-én, hétfőn 13 órakor.

Háztáj – Dunatáj
Geiger György Kossuth-díjas trombitaművész 

Háztáj – Dunatáj című fotókiállítása 
látható a Galéria’13-ban

június 25-ig, szerdától péntekig, 14-18 óráig.
Geiger György tárlatvezetést tart

a Múzeumok Éjszakáján, 
június 25-én, szombaton, 18 órakor.

TÜNDÉRKERTI PÉNTEK-PARTY 1.
2016. JÚLIUS 1. „SÜNNAP”

15:30 – 16:00   Ráhangoló „Tücsökzene”
16:05 – 17:00   „Magasra száll a helikofferV”  gyermekdalok 

SÜNI alias Sindely Gábor előadásában    
17:00 – 18:00   A BÁTOR SÜN – a Budai Bábszínház műsora
18:00 – 19:00   A mesefa gyümölcse: SÜNIMESÉK 

Kormos Rebecca mesemondó 

Kézműves foglalkozás: filcfigurák,
papírsünik, rongybabák készítéseV

TÜNDÉRKERTI PÉNTEK-PARTY 2.
2016. JÚLIUS 8. „BOHÓCNAP”

15:30 – 16:00   Ráhangoló „Tücsökzene”
16:05 – 16:15   APRÓK TÁNCA 

a Táncsics Művelődési Ház óvodás/kisiskolás
balett bemutatója 

16:15 – 16:30   ÖREG KUTYA CITERÁJA
Németh Béla muzsikál

16:30 – 16:50   MAZSORETT 
a Táncsics Művelődési Ház mazsorett bemutatója

16:50 – 17:00   Grassalkovich Antal Ált. Isk. 
Star Light Dance Company hip hop tánciskola

17:00 – 18:00   IRINA és RÓMEÓ
bohócparádé vidámsággal, 
zsonglőrrel és egy kis meglepetéssel 

18:00 – 19:00   Ügyességi próbák és családi sportversenyek

Kézműves foglalkozás: sógyurmázás,
papírmaszkok készítéseVFONALKUTYÁK, kőfestésV 

Walt Disney-kiállítás 
a Táncsicsban 

Gyereknapra megelevenedtek Mickey mouse és társai a művelődési
házban. A világhírű rajzoló halálának 50. évfordulója alkalmából
ugyanis Walt Disney rajzversenyt hirdetett az intézmény, amelyre 200
soroksári gyerek küldte be szebbnél szebb rajzát. A beérkezett pá-
lyaművekből rajzkiállítás született. 

A verseny két kategóriában zajlott: a kisiskolások és a felső tago-
zatosok korosztályában. A technika szabadon választható volt, ce-
ruza- tintarajz, vízfesték, tempera, filctoll technikával éppúgy
találkozhattunk, mint vegyes technika alkalmazásával, ragasztással,
montázzsal. Miki egér, Cricke, Phineas, Kis hableány, Donald kacsa
és a többiek igazán jó hangulatú kiállítást varázsoltak elénk. Bizony,

nehéz dolga volt
Csák Éva művé-
szetterapeutának,
a zsűri elnökének
a döntésben.

Az alsósok ka-
tegóriájában I. he-
lyezést ért el
Harangozó Viktó-
ria a Török Flóris
Általános Iskolá-
ból, II. és III. he-
lyezett lett Sipos

Péter és Erdei Luca a Grassalkovich Antal Általános Iskolából. A fel-
sősök között I. díjat kapott Szabó Bence, a Grassalkovich iskola ta-
nulója, II. és III. díjat ért el Katona Bálint és Tóth Zsófia, a Páneurópa
Általános Iskola diákjai. 

Művészeti különdíjban részesültek Takács Máté, Kemény Kira a
Páneurópa iskolából és Bulyovcsity Klaudia a Fekete István Általá-
nos Iskola tanulója. Kreatív különdíjat kapott Szabó Tünde Ticiána a
Fekete István iskolából, Koncz Flórián a Grassalkovich, Jäckl Martina
a Páneurópa iskola diákja. Tóth Betty



Újtelepen már évek óta mozgalom indult, hogy segítsenek egy oxi-
génhiányos állapotban született kislányon. Szabó Istvánné Klári,
újtelepi lakos Zólyomi Kittiről és a kupakgyűjtésről az egyik ke-
reskedelmi tv híradójában látott riportot és elhatározta, megpró-
bálja mozgósítani a környezetét, hogy segítsenek.

Zólyomi Kitti 2003. május 15-én született súlyosan oxigénhiányos álla-
potban. A mai napig nem rág, nem beszél, segítséggel ül, jár. Az isko-
lában heti egy-egy egyéni mozgásfejlesztésen és gyógypedagógiai
foglalkozáson vesz részt. Sajnos ez nagyon kevés. A fejlesztőterápiák
nagyon drágák. A család eddig is sokat köszönhetett sok ismeretlennek
és barátnak. Kittike őssejt terápiákon, műtéteken, akupunktúrán, ren-
geteg gyógytornán, masszázson esett már át. Tavaly decemberben
műtötték Barcelonában.

Szabó Istvánné Klári és a Szent László utca lakóközössége több
mint három éve gyűjti a kislánynak a kupakokat, így támogatva Zólyomi
Kittit és családját. Aki gyűjti, annak ez nem kerül semmibe, csak egy kis
odafigyelésbe.

A gyűjtés Szabóné Klári számára is szívmelengető élményeket oko-
zott: például amikor egy néni átverekedve magát a forgalmas utcán,
becsöngetett 10 kupakkal, hogy ő csak ennyi tudott összegyűjteni, oda-
adhatja-e? Vagy amikor egy anyuka egy kicsi ikerpárral érkezett, hogy
átadja a kupakokat, mert az anyuka azt is hallani akarta, mi van a kis-
lánnyal. A kupakos zacskóban pedig egy cédula volt ezzel a szöveggel:
„Csodák pedig vannak!”

Lakóhelyén az utcában működő kis élelmiszerüzlet az első kérésre
partner volt. Kitetettek egy gyűjtődobozt, plakátot és jöttek a kupakok.

Sokan mozgósították máshol
élő családtagjaikat, ismerősei-
ket is. A következő lépés a Vö-
rösmarty utcai kis piacon
működő állateledeles üzlet lett.
Itt is az első szóra segítettek.
Fogadják a mai napig a kupak-
adományokat, amik aztán nagy
zsákokká növik ki magukat a
közös gyűjtőben. 

A kupakokat összegyűjtik sok
helyről, egy-egy nagyobb tétel
kerül aztán a feldolgozóhoz. A
kapott pénzt a kislány gyógyke-
zelésére (műtétek, rehabilitáció,
gyógytorna) finanszírozására
fordítják.

Kizárólag az önkéntesen, a
gyűjtőhelyeken leadott kupakok-
kal foglalkoznak, házaknál sem-
mit nem gyűjtenek.

Kitti története és a folyamatos
információk a Facebookon „Se-
gíts Zólyomi Kittikének” címszó
alatt találhatók. A kupakgyűjtés-
ről információ a 06-30-932-5742-es telefonszámon kérhető.

Ilonka Mária

Kupakgyűjtés egy kislány egészségéért

K Ö Z Ö S S É G I  É L E T
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Elkészült az újtelepi református imaház. Május 21-én este hat óra-
kor tartottak közös igehirdetést katolikus barátaikkal a reformátu-
sok, ahol megköszönték, hogy több mint öt éven keresztül a
katolikus templom tanácstermében tarthatták az istentiszteleteket. 

Az esten a Szent Cecília énekkar szolgált, Király Attila plébános
szólt a pünkösdi eseményekről, és közösen mondtak imádságot
Péterffy György református lelkipásztorral. Az esemény szeretet-
vendégséggel ért véget.
– A barátságot folytatni szeretnénk, ezért terveink szerint minden
év májusának utolsó szombat estéjén találkozni fogunk: egyik
évben nálunk, másik évben náluk, a fatimai templomban – mondta
lapunknak Péterffy György lelkipásztor.

IM
Fotó: Magánarchívum 

Közös igehirdetés 
az újtelepi imaházban

Fotó:Magánarchívum
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Mikor Farkas Kálmán 2012 áprilisában elvállalta a Soroksár SC el-
nöki tisztségét nehéz örökséget vett át és talán maga sem gon-
dolta, milyen embert próbáló feladatra vállalkozik. Ám, ha a célhoz
vezető út rögös is volt, most úgy érzi, nem csak nagyot mert ál-
modni, de sikerült is megvalósítani elképzeléseit. Nyugodt szívvel
adja át a stafétát utódjának.

– Mikor 2012 tavaszán megválasztottak a klub elnökének, még az NB
III-ban szerepelt labdarúgócsapatunk, s ott is a középmezőny végén ta-
nyáztunk – elevenítette fel a kezdeteket Farkas Kálmán. – Tisztában
voltam vele, hogy a Kft. vezetése menedzserszemléletet igényel, a fut-
ballszakmai munkához pedig felkértem Szűcs Mihályt, aki komoly lab-
darúgó múlttal rendelkezik, így nekem „csak” a többi feladattal kellett
foglalkoznom. 
– Emlékszik még, mivel kezdte elnöki munkáját?
– Legelőször egy sorrendet kellett felállítanunk, s az alapján haladtunk
lépésről lépésre. Mindennél fontosabb volt az infrastruktúra fejlesztése,
hiszen, amikor átvettem a klub irányítását, akkor messze nem XXI. szá-
zadi körülmények uralkodtak a Szamosi Mihály Sporttelepen. Kezdtük
az öltözőépület komplett felújításával, előbb a felnőtt, majd az után-
pótlás számára. Be kellett fejeznünk a félbehagyott irodaépületet,
rendbe kellett tennünk a lelátókat, a szurkolói illemhelyeket, felújítottuk
a nagy műfüves pályát, majd építettünk egy kisméretűt is, mely télen fe-
dett. Jelenleg pedig egy új, füves edzőpálya építésén dolgozunk. Azt
vállaltam, hogy ennek a befejezéséig, azaz még néhány hétig mara-
dok. Mindezen fejlesztéseket pedig úgy kellett megoldani, hogy köz-
ben folyamatosan mentek a bajnokságok.
– Szükség volt ilyen rohamtempójú infrastruktúra-fejlesztésre?
– Az MLSZ licence-szabályai folyamatosan szigorodnak, melyeknek
meg kell felelnünk, ha tartani akarjuk ezt a felfelé ívelő tendenciát, ezért
a fejlesztésekkel a jövőben sem állhatunk le. Még az állandó korsze-
rűsítés ellenére is előfordult, hogy csak zárt kapus meccsen fogadhat-
tuk a Zalaegerszeget és a Vasast. 
– Miközben épült, szépült a Haraszti úti létesítmény, csapataink is
egyre nagyobb sikereket értek el.
– Három éve megnyertük az NB III-as bajnokságot, ám az osztályo-

zón nem boldogultunk a Cegléddel. Két éve ismét elsők lettünk és
végre sikerült kiharcolni az NB II-be való feljutást. Ezzel egy régi álom
teljesült. Tavaly újoncként a kilencedik helyen végeztünk az NB II-ben,
idén pedig a pazar tavaszi formának is köszönhetően minden eddigi-
nél előkelőbb pozícióban, a hetedik helyen végeztünk. Az osztályváltás
kihívása volt, hogy teljesen át kellett szervezni az utánpótlásunkat. Ma
már csak megfelelő licence-szel rendelkező edzők dolgoznak a közel
200 gyerekkel. 
– Ilyen sikerek után mégis miért távozik?
– Látva az eredményeket kijelenthetem, hogy minden fáradságot meg-
ért a munka. Ám mindenki életében eljön az idő, amikor mérlegre kell
tennie az előtte álló feladatait. Én is ezt tettem és most, hogy egye-
nesbe került a klub szekere, úgy érzem, nyugodt szívvel egyéb elfog-
laltságaimra koncentrálhatok. Ezúton szeretnék köszönetet mondani
mindenkinek, aki segítette a munkámat, beleértve a szurkolókat is, akik
kitartóan biztatták a Soroksár SC-t a kevésbé sikeres szériában is.  

Farkas Kálmán ugyan a jövőben már nem vesz részt a klub irányí-
tásában, ám ez nem jelenti azt, hogy ne menne ki a mérkőzésekre és
ne szurkolna a csapatért. Hiszen sikert kovácsolni többféleképpen is
lehetV

GJ

Búcsú négy év után

Június 5-én befejeződött a
2015-16-os másodosztályú lab-
darúgó bajnokság. A Soroksár
SC együttese parádés tavaszt
produkált és a téli sereghajtó
pozícióból a hetedik helyig ve-
rekedte előre magát.

26. forduló
Soroksár SC-Dunaújváros 7-
0 (1-0)
Gólszerzők: Bajzát 2, Gyepes,
Gengeliczki, Gárdos, Gohér,
Mihály
A második félidőben iskolajáté-
kot produkált csapatunk és
végül gólzáporos győzelmet
aratott.
27. forduló
Vác-Soroksár 0-4 (0-2)
Gólszerzők: Gyepes, Pál A.,
Huszák, Bajzát
Már az első félidőben eldöntöt-
tük a három pont sorsát, a szü-
net után csak a gólkülönbség
volt a kérdés.
28. forduló
Soroksár SC-Balmazújváros
5-0 (2-0)

Gólszerzők: Huszák 2, Mihály,
Bajzát, Gárdos
Az első 45 percben még akad-
tak meleg pillanataink, ám a tér-
félcserét követően ismét
kiszakadt a „gólzsák”.
29. forduló
Zalaegerszeg-Soroksár SC 2-
1 (0-0)
Gólszerzők: Daru 2, ill. Haris
A feljutásra pályázó Zete ottho-
nában megszakadt kilenc mecs-
cses győzelmi sorozatunk.
30. forduló
Soroksár SC-Sopron 2-1 (0-1)
Gólszerzők: Koós, Pál A., ill.
Deme
A zárófordulóban is helyén volt
játékosaink szíve, vesztett állás-
ból is képesek voltak fordítani és
nyerni.
A Soroksár SC a bajnokság haj-
rájában is folytatta remek tava-
szi sorozatát, az utolsó öt
fordulóból négyet megnyert. A
2016-os eredmények alapján –
11 győzelem, 2 döntetlen, 2 ve-
reség - csapatunk kiérdemelte a
„tavasz bajnoka” elismerő címet.

Hetedik helyen zárt a Soroksár-SC

HÍRLA
P

SOROKSÁRI12

A 2015-16-os másodosztályú labdarúgó bajnokság végeztével
befejezi játékos-pályafutását csapatunk korábbi kapitánya,
Pandur Péter.

A ma már 35 esztendős játékos Kispesten nevelkedett, végigjárva
a szamárlétrát, a korosztályos csapatokon keresztül eljutott egé-
szen az első osztályig. Azt követően, egy MTK, Dabas, Kecske-
méti TE vargabetű után, 2005 őszén érkezett Soroksárra, s
nyomban meghatározó tagja lett az NB II-ben szerepelt csapa-
tunknak. A huszonöt másodosztályú találkozón nyújtott teljesítmé-
nyével azonnal felhívta magára a Vasas vezetőinek figyelmét és
Mészöly Géza vezetőedző invitálását elfogadva, Angyalföldre szer-
ződött. Két éven keresztül szinte kirobbanthatatlan volt a piros-
kékek védelmének közepéről. A tizenharmadik kerületből Paksra
vezetett az útja, majd 2010 nyarától már csak a Soroksár SC szí-
neiben lépett pályára. Függetlenül attól, hogy melyik osztályban
szerepelt csapatunk, szívét, lelkét kitette a pályán a győzelem ér-
dekében. Nem véletlen, hogy éveken keresztül ő viselte a kapitá-
nyi karszalagot, igazi vezére volt együttesünknek.

Az utolsó bajnoki esztendőben a játék mellett már belekóstolt
az edzői szakma rejtelmeibe is. Visszavonulását követően sem
szakad el klubunktól, a jövőben egyik korosztályos csapatunk
szakmai munkájáért felel.

Csapatunk szurkolói és olvasóink nevében is szeretnék kifejezni
köszönetünket Pandur Péternek az elmúlt években a Soroksár SC-
ért tett erőfeszítéséért. További munkájához sok sikert és jó egész-
séget kívánunk.

Gelei J.

Harmincöt évesen szögre akasztja
a focicsukát
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A BMX Diákolimpia Országos döntőjét a Mogyoródi úti Sportpá-
lyán rendezték meg május 28-án. A Fekete István Általános Is-
kolából 13 diák vett részt a
megmérettetésen. 

A versenyt a Magyar Diáksport
Szövetséggel kötött védjegyhasz-
nálat alapján a Magyar Kerék-
pársportok Szövetségével együtt-
működve a Magyar Kerékpárspor-
tok Szövetsége BMX Szakág, a
Központi Sport-és Ifjúsági Egyesü-
let Kerékpáros Szakosztálya és a
Zuglói Sport-és Rendezvényszer-
vező Nonprofit Kft. rendezte meg
igen jó és színvonalas módon. 

Lelkes BMX-rajongó fiatalok
ástak, nyomvonalat jelöltek ki, hogy a diákok a nagyokhoz ha-
sonló igazi pályán versenyezhessenek. Jó hangulatban, nagy

csaták között alakult ki a végleges eredmény. Bár idén már nem
tudott részt venni Szoboszlai Patrik a felkészítésben, hiszen töb-

bet van külföldi versenyen, mint
idehaza (kívánunk neki jó felké-
szülést és további sportsikereket!),
az eredményeinkre azért igazán
büszkék lehetünk!

Kovács Dominik Imre és Tircsi
Andrea ezüstérmet, Szekeres Ni-
kolett bronzérmet szerzett korosz-
tályában. Három diákunk (Tamók
Áron, Kinka Petra és Szíjj Zita) az
előkelő negyedik helyet érte el.

Gratulálunk az eredményeiknek
és szép, sportos nyarat kívánunk!

Kármán Pál

Bebringáztak a BMX Diákolimpia országos döntőjébe

A Decathlon Soroksár áruház május 21-én nagyszabású sportrendez-
vényt szervezett. A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület
interaktív bemutatóval készült a résztvevők szórakoztatására. 

– Több mint húsz utánpótlás korú tehet-
ségünk mutatta be ügyességét, mellettük
több mint százan próbálták ki a súlyemelést!
Köszönjük Stajer Istvánnak, a Decathlon So-
roksár áruház igazgatójának a segítségét, és
az áruház támogatását. A közös együttmű-
ködés következő állomása szeptember 3-án
egy hasonló sportos napon lesz. A bemuta-
tót a következő héten éles verseny követte.
Május 28-án, Budapesten, a Palota Kupán
több kezdő súlyemelőnk is bemutatkozott.
De a nyáron sem pihenünk, készülünk a kor-
osztályos országos bajnokságokra. A szün-
időben edzőtáborozunk, kirándulunk és
töretlenül dolgozunk tovább. Aki kedvet érez

a sportoláshoz, várjuk közénk – tájékoztatott Szűcs Endre, a súlyeme-
lők elnöke. 

Itt a lehetőség a súlyemelés megismerésére és a technikájának el-
sajátítására. Érdeklődj bátran a 06-70-550-
5030-as számon, nézelődj a www.sorok-
sarsose.hu weboldalon, vagy keresd meg a
Soroksári Súlyemelő Egyesületet a legna-
gyobb közösségi oldalon. 
Palota Kupa, Testvériség Tornacsarnok. A
soroksári súlyemelők helyezései: I. helye-
zettek: Csipkés Erika (a mezőny legjobbja),
Perjési Eszter, Sztupák Regina, Haraszto-
vics Gergő, Beleznai Gábor, Papp Noel,
Szabó András Ákos, Somfalvai Balázs. II.
helyezettek: Molnár Csongor, Perjési Benjá-
min, Jacob András, Csordás Mihály. III. he-
lyezett: Molnár Botond.

Kókai Zsolt

Súlyos Hírek
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Antwerpenben, Belgiumban vettünk részt
az első Világkupán május 26-29-én – Ma-
gyarországot egyedül a Benedek Elek
EGYMI karate csapata a „Békés harcosok
Dojo” képviselte –, melyet a fogyatékkal
élők számára rendeztek. 12 ország mint -
egy 180 versenyzője között, 19 magyar
versenyző képviselte hazánkat, autista

spektrum zavar, tanulásban akadályozott,
értelmileg akadályozott, kerekes székkel
élők, illetve látássérült kategóriákban. A
versenyeredményünk: világbajnoki 9
arany, 7 ezüst, 17 bronz helyezés és pont-
szerző helyezések.

A legeredményesebb csapatként zártuk
a világversenyt.

Legközelebb au-
gusztusban Romá-
niába; majd szep-
temberben Linzbe;
végül az évet októ-
berben Glasgow-
ban zárjuk a
világversenyeken.

Halász Attila
sensei

testnevelő/edző
Csécsi Barnabás

Sándor
főigazgató

Világsiker a Benedek Elek EGYMI 
karatékáitól
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Treffen der Holbig Jugendlichen
In der Organisierung der Schorokscharer Deutschen Nationalitäten Sel-
bstverwaltung  wurde am Fronleichnamssonntag, am 29. Mai das tra-
ditionelle Treffen der Holbig Jugendlichen veranstaltet.

Der Treffpunkt war in diesem Jahr vor dem Haus der Familie Wei-
dinger in der Sommás Straße, wo die Interessenten von der lustigen
Blasmusik der Schorokscharer Burschen erwartet wurden. Bei dem
Versammeln wurden den Gästen Gebäcke, Wein und Bier angeboten.
Die Blaskapelle, Schorokscharer Burschen  sorgte schon bei dem Ver-
sammeln für die gute Stimmung mit Polkas, Walzer und Märsche. 

Um 16:00 Uhr begann der Umzug, an dessen Spitze man das Hand-
werkerschild mit dem Anschrift ”Es lebe die Jugend von Schorokschar!”
getragen hat. Danach folgten die jungen Paare, die Mädchen in schö-
nen Tanzkleidern, die von ihren Kavallieren begleitet wurden. Das Tán-
csics Kulturhaus wurde durch den Heldenplatz, wo man die ungarische
Hymne gesungen hat, und die Grassalkovich Straße erreicht. Auf dem
Heldenplatz begrüßte Frau Anna Drexler Schirling die Anwesenden, in
ihrer Rede erinnerte sie an unsere schwäbische Ahnen. Nach dem An-
kunft im Táncsics Kulturhaus wurde der Handwerkerkranz bei Musik
gezeigt und im Tanzsaal aufgehängt. Den ersten Walzer tanzten auch
jetzt die jungen Paare. 

Die lustige Tanzveranstaltung dauerte bis in die Abendstunden. Im
Kulturhaus sorgte die Blaskapelle Schorokscharer Musikanten für die
Musik und gute Laune.  Die Gäste haben sich im Kreise der Bekann-
ten und Freunde wohl gefühlt. Wir hoffen, dass diese alte Tradition, die
alle Teilnehmer mit einem schönen Erlebnis beschenkte, noch viele
Jahre lang weiterleben wird.

Holbig Ifjak felvonulása
Hagyományos módon ebben az évben is az Úrnapját követő vasárnap
(május 29-én) került megrendezésre az iparos ünnep, a Holbig Ifjak fel-
vonulása. A gyülekező Weidinger József portája előtt volt a Sommás ut-
cában. A helyszín azért is volt szerencsés, mert itt található az egykori
Peller- ház udvarán álló kápolna, amit a mai fiatal generáció már való-
színűleg nem ismer. 

Az érkező vendégeket süteménnyel, frissítő italokkal és a Scho-
rokscharer Burschen zenekar vidám muzsikájával várták. A zenés fel-
vonulás 16 órakor indult el a Táncsics Mihály Művelődési Ház felé. A
felvonulás élén vitték a koszorút, melyen „Éljen a soroksári ifjúság!”  fel-
irat olvasható, majd a csinos fiatal párok következtek. Útközben az
utcán nézelődőket a lovas kocsin lévő hordóból borral kínálták. A Hősök
terére érve kis pihenő következett. Az I. világháborús emlékműnél a je-
lenlévők elénekelték a magyar Himnuszt, majd Schirlingné Drexler
Anna, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszöntötte a je-
lenlévőket. Ezután a menet folytatta útját a művelődési ház felé. A prog-
ram elején jól látható helyre felakasztották az iparosok koszorúját, és
köszöntötték többek között az idei felvonulás házigazdáit, Weidinger
Józsefet és párját. A rendezvényt hagyományosan a fiatal párok szép
nyitó keringőjével nyitották meg. A táncmulatság az esti órákig tartott,
s a talpalávaló muzsikáról a Schorokscharer Musikanten fúvósai gon-
doskodtak.

Schirlingné Drexler Anna a következő gondolatokkal köszöntötte  az
egybegyűlteket a Hősök terén:

„ Elődeink közel 3 évszázaddal ezelőtt érkeztek ide, hogy élettel te-
lítsék meg ezt a  vidéket. Elvessék a földbe a magvakat, gondozzák,
ápolják őket, hogy aztán learathassák munkájuk gyümölcsét. Megve-
tették az ipar és a kézművesség alapjait, elkészítették szerszámaikat,
eszközeiket a mindennapi munkához. Megépítették templomukat, hogy
hálát adhassanak a Jóistennek a javakért, imádkozhassanak a gond-
ban, bánatban. Megteremtették azokat az eseményeket, amikor a kö-
telességek elvégzése után kikapcsolódhattak, szórakozhattak,
ismerkedhettek, barátságokat köthettek.

Ez a tér, ez a hely, ahol most állunk, ma már kibővülten mutatja be
eszenciáját a soroksári létnek. Ennek a térnek a hatósugarában talál-
ható a Helytörténeti Múzeum, mely már évtizedek óta őrzi legféltettebb
emlékeinket. Itt található a Tájház, mely egy régi álom megvalósulása
a hagyományaink ápolására. Ezen a téren van a templomunk, mely ki-

magasló, megújult tornyával, messze zúgó harangjaival a mai napig
hívogatja a hívőket és nem hívőket egyaránt. És mögötte Kligl Sándor
szobrászművész „Elűzetés” című alkotásával szépült meg környeze-
tünk. Jártunkban, keltünkben most már nem tudjuk feledni őseink 70
évvel ezelőtti kitelepítését. 

A mögöttünk levő kétnapos megemlékezés egyik helyszíne a Galé-
ria ’13 volt. A képkiállítás megnyitója után egy könyvbemutatóval is em-
lékeztünk. Péhl Gabriella tanulmányokkal, visszaemlékezésekkel,
dokumentumokkal és irodalmi alkotásokkal próbálta érzékeltetni, mit
jelentett kitelepítettnek lenni. A másik helyszínen, a művelődési házban
Marchut Réka, történészt hallgathattuk a németek jogfosztottságáról. 

Goethe a következőképpen fogalmazott: „ A legtöbb, mit gyermeknek
adhatunk gyökerek és szárnyak.” Talán nem túlzás ma azt mondanom,
hogy legalábbis azon fiatalok esetében, akik ma velünk vannak, ez si-
került. Ők tudják, hol vannak a gyökereik, és reméljük szárnyalni is tud-
nak majd az ebből merített erővel. Szokásainkhoz híven vonuljunk
együtt a művelődési házba és szüleink zenéjére, nagyszüleink dalaival
ünnepelve szárnyaljon mindenki a táncparketten. Kívánok mindenki-
nek nagyon jó szórakozást!”

Találkozás egy nagyon kedves 
ismerőssel
Kedves Soroksáriak!

A napokban találkoztam Misch Józseffel, aki az egyik fő szorgalmazója és
segítője volt a Soroksár és Nürtingen között létrejövő partnerkapcsolatnak.

Józsi bácsi 1999-ben a Soroksárért érdemérem kitüntetést is átvehette a
testvérvárosi kapcsolatok ápolásában végzett kiemelkedő tevékenységéért.
Rendszeresen szervezett a Németországban élő soroksáriak részére bu-
szos utakat, hogy hazalátogathassanak az őshazába. Azokon az alkalma-
kon, amikor Soroksárról önkormányzati delegáció, diákcserecsoport vagy
bármilyen soroksári civil szervezet tett látogatást  Nürtingenben, Józsi bácsi
mindig jelen volt, közvetített, segített. Biztos kapcsot jelentett a két telepü-
lés között. 

Emlékszem, néhány évvel ezelőtt, amikor a Grassalkovich Antal Általá-
nos Iskola diákcsere programjának egyik szervezője voltam, minden alka-
lommal találkoztunk Józsi bácsival Nürtingenben, mert ő nagy lelkesedéssel
várt minket, figyelemmel kísérte az ott tartózkodásunkat, és nagyon boldog
volt, hogy segíthet, amiben csak tud. 

Május 8-án lehetőségem volt részt venni a Kitelepítés 70. évfordulója al-
kalmából rendezett ünnepélyes rendezvényen és a szoboravatáson. A prog-
ramokon jelen voltak német vendégek is, sőt a megemlékezésen az egykori
kitelepítettek nevében beszédet mondott Georg Köber úr is.

Akkor hiányoltam, hogy sehol nem látom Józsi bácsit, hiszen él még, és
ő az egyik olyan hiteles ember, aki 1946-ban átélte a kitelepítés borzalmait.

Két héttel később azonban Józsi bácsi eljött Soroksárra és személyesen
is találkozhattam vele, beszélgettünk. Gondolatait megpróbálta magyarul
papírra vetni, de ez már nagyon nehezen megy neki ennyi idő elteltével.
Megkért, hogy, amennyiben lehetőség van rá, jelentessem meg sorait a So-
roksári Hírlapban. 
Ennek a kérésnek teszek most eleget és Józsi bácsit idézem:
„Kedves soroksári Polgárok! Josef Misch vagyok, egy Soroksárért érdem-
érmes, soroksári polgár, és most 88 éves nürtingeni nyugdíjas. Egy félreér-
tésből kifolyólag sajnos nem tudtam részt venni a csodálatos „Művészet”
beavatásán. Szívesen eljöttem volna, mert valószínűleg a 88 életévemmel,
én lettem volna az egyik tanú, aki az egész Kitelepítést még átélte. A kato-
likus templomkórus kárpótlásul meghívott a volt Holbig Ifjak felvonulására.
A reggeli egyházi mise nagyon megható volt. A kis koncert a templom előtt
Czeitler Marci bácsi vezetésével már fokozta a hangulatot. A délutáni felvo-
nuláson lovas hintón  tudtam részt venni. A kultúrházban nagy örömmel fo-
gadtak, a ház teli volt sok ismerőssel. Amikor a Stark zenekar a tiszteletemre
az Inselbaum polkát játszotta, egy pár könnyet ejtettem és Weiszné Havasi
Krisztinával egy polkát is próbáltam. Csütörtökön meglátogattam az új mú-
zeumot (Tájház) és a Férfi Dalkör próbáját. Az egészet köszönhetem Ull-
mann Mihálynak és Weiszné Havasi Krisztinek!
Krisztina, minden jót az egész családnak és puszi Józsi bácsi!”
Kedves Józsi bácsi! Mindig nagy tisztelettel és szeretettel gondolunk Rád mi
is! Jó egészséget kívánunk!

zusammengestellt von Krisztina Hoffmann Pál



Július
Lapzárta: július 4. 
(hétfő)
Megjelenés: július 15.
(péntek)

Augusztus
Nincs megjelenés.

Szeptember
Lapzárta: szeptember 12. 
(hétfő)
Megjelenés: szeptember 23. 
(péntek)

Október
Lapzárta: október 10.
(hétfő)

Megjelenés: október 21. 
(péntek)

November
Lapzárta: november 7.
(hétfő)
Megjelenés: november 18.
(péntek)

December
Lapzárta: december 5.
(hétfő)
Megjelenés: december 
.(péntek)

Tisztelt Hirdető!
Keretes hirdetések esetén csak elkészített CMYK színterű PDF formátumú hirdetéseket áll
módunkban elfogadni. Az ezekben szereplő képek minősége minimum 300 DPI felbbontású
kell hogy legyen és CMYK színterű. A fekete szövegek 100% feketék legyenek, a színes szö-
vegek és az alnyomatok maximum 2 színből áljanak, Amennyiben a keretes hirdetések nem
a fentieknek megfelelően elkészített formában kerülnek megküldésre, abban az esetben a
hirdetéseket nem áll módunkban közölni. 

Lapzárták, megjelenések 2016-ban

KERETES HIRDETÉSEK

KEDVEZMÉNYEK

APRÓHIRDETÉSEK

Formátum Méret (mm) Brutto díj

1/1 150x302 121,620.-

1/2 215x149 67,210.-

1/4 fekvő 215x73 37,020.-

1/4 álló 106x149 37,020.-

Formátum Méret (mm) Brutto díj

1/8 fekvő 106x73 18,350.-

1/16 fekvő 106x35 8750.-

1/16 álló 51x73 8750.-

1/32 51x35 3630.-

Lakossági 1300.- + 60 szavanként

Vállalkozói 2130.- + 60 szavanként

Egyszerre történő befizetésénél 3 alkalom esetén a harmadikból
20% kedvezmény

4-5 alkalom esetén az utolsóból 50% kedvezmény
7 alkalom esetén a hetedik díjtalan

Folyamatos hirdetésnél a 3. számtól 10% törzsvásárlói kedvezmény

SOROKSÁRI médiaajánlat
HÍRLAP

ESKÜVŐI-KERESZTELŐI AKCIÓKKAL
VÁRJUK  A  SZEMÉLYRE SZÓLÓ AJÁN-
DÉKOK  BOLTJÁBAN! Gravírozott, hím-
zett, feliratozott, fényképről mintázott
ajándékok, póló-,  kerámia min tázás, üveg,
fa lézergravírozása, bélyegzőkészítés. Er-
zsébeten a Városháza bejáratával szemben.
T.: 06-209-209-981 www.ringtex.hu

REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁBLÁK, NÉV-
TÁBLÁK, világító kivitelben is. Felíratok,
ábrák, dekoráció kirakatra, autóra, ingyenes
látványtervvel! Lézergravírozás, bélyegző
készítés. Embléma, logó- tervezés.T.: 06-
209-209-981. www.ringtex.net.hu/reklam

TERVEZZÉK A TAVASZI-NYÁRI KIRÁN-
DULÁST! ISKOLAI OSZTÁLYOK, BARÁTI
TÁRSASÁGOK,  CSALÁDOK programjai-
hoz jól felszerelt, olcsó Vendégházat aján-
lunk Dunakanyar legszebb részén
Zebegény központjában. Konyha, társalgó,
éjszakai és nappali túrák, erdei programok
szakképzett vezetőkkel! Érdeklődni lehet:
06/70/508-6096 telefonon, vagy web:
www.borzsonykapuja.hu 

BÁDOGOS, TETŐFEDŐ, SZIGETELÉS,
KÉMÉNYFELÚJÍTÁS azonnal, garanciával!
Tel.: 280-1271, vagy 06/20/532-7823

SZÁMÍTÓGÉPEK JAVÍTÁSA A HELYSZÍ-
NEN hétvégén is. Vírusirtás, telepítések, al-
katrészcsere garanciával. Ingyenes
kiszállás. Aradi Zoltán 06/70/519-2470

ÁCSMUNKÁT, TETŐFEDÉST, BÁDOGO-
ZÁST, kémény, tűzfal, macskalépcső felújí-
tása. Kisebb tetőjavítást is vállalok!
06/30/347-5984 06/70/253-6391

SZGK.UTÁNFUTÓ (Diaz Lady 4,5 tip.) va-
lamint 2 garnitúra toll ágynemű (paplan,
párna, kispárna) ELADÓ! Telefon:
06/204/158-659

KERTÉSZKEDÉS CÉLJÁRA ZÁRTKERT
VAGY ÜDÜLŐTELKET bérelnék Soroksár
területén akár hosszú távra is. Bekerített le-
gyen. Víz-villany legyen! 06/202/822-276 
vagy zoldj100@freemail.hu

APRÓHIRDETÉS
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ASZTALOS
mindenféle asztalos munkát vállalok, 

kívánságra házhoz megyek. 
Új ajtó, ablak, bútor gyártása,

javítása
Ajtó-ablak csere falbontás nélkül. 

Erkély beépítése stb.
Regdon Csaba:

06/209/579-533,  284-9213
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Tanszervásár „Hermann”-nál
Júliusban és augusztusban 20% árengedmény

Minden iskolaszerre, füzetre, borítóra, tolltartóra és táskára!
Budmil táskák igen kedvező áron!

Csomagok a helyi iskolák igényei szerint!
Leendő elsősöknek mindent egy helyen!

Mindenféle iskolatámogatási utalványt elfogadunk.

Cím: Grassalkovich út 43.
(Soroksár-felső)
Tel.: 287-14-60


